

盐城日报

YANDU DAILY

中共盐城市盐都区委 盐都区人民政府 主办

贴紧 贴心 贴近

http://epaper.routeryun.com/ydrb

2022年10月1日 星期六

壬寅年九月初六

第2349期



赋能稳增长 奋勇争排头 以实际行动迎接党的二十大胜利召开



喜迎二十大

省委常委会召开会议

认真学习贯彻习近平总书记重要讲话精神 部署疫情防控安全稳定民生保障等工作

吴政隆主持会议并讲话

交汇点讯(新华日报·交汇点记者 黄伟)9月30日下午,省委常委会召开会议,认真学习贯彻习近平总书记《在复兴之路上坚定前行》的重要讲话、重要文章、重要贺信精神,全面落实党中央“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”重大要求,进一步部署国庆假期和今后一段时期的疫情防控、安全稳定、民生保障、经济发展等工作。省委书记吴政隆主持会议并讲话。

会议指出,要认真学习贯彻习近平总书记发表的重要讲话、重要文章、重要贺信精神,切实抓好《复兴文库》的学习宣传工作,持续推进党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史、中华民族发展史的学习教育,扎实推进党史学习教育常态化长效化,引导全省广大党员干部准确把握党的历史发展的主题主线、主流本质,深刻认识新时代10年的伟大变革,最根本的原因在于有习近平总书记作为党中央的核心、全党的核心掌舵领航,在于有

习近平新时代中国特色社会主义思想科学指引,进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,大力弘扬伟大建党精神,牢记初心使命,赓续红色血脉,筑牢理想信念根基,自觉做“两个确立”的坚定信仰者和忠实实践者,更好地“扛起新使命、谱写新篇章”,紧跟习近平总书记奋进新征程、夺取新胜利。

会议视频连线到各市县,听取了南京、苏州、徐州、南通和省委政法委、省卫健委、省公安厅、省应急管理厅、省交通运输厅等情况汇报,指出,国庆长假将至,党的二十大召开在即,让人民群众平安祥和过节、为二十大胜利召开营造良好氛围,是全省上下的重大政治责任。各地各部门要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,完整准确全面贯彻总体国家安全观,坚持人民至上、生命至上,坚持守土有责、守土尽责,高效统筹疫情防控和经济社会发展,统筹发展和安全,严密防范化解重大风险隐患,保

持平稳健康的经济环境、国泰民安的社会环境、风清气正的政治环境,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

会议指出,要毫不放松抓好疫情防控,坚持外防输入、内防反弹,坚持科学精准、动态清零,防在前、早发现、快处置,全面落实常态化防控措施,抓好“落地检”等工作,强化重点人员、重点单位、重点场所和密闭空间的防控,严防简单化、“一刀切”、“层层加码”,用心用情帮助群众解决疫情防控中的实际困难,扎实细致做好工作,守牢不发生规模性疫情底线。要坚决守住安全生产底线,压紧压实责任,突出问题导向,深入推进安全生产专项整治三年大排查、安全生产大检查百日攻坚行动,全面排查化解危化品、交通运输、文化旅游、燃气、消防等各领域以及餐厅、剧院、商场、医院、学校、养老院、城乡危房老屋、自建经营性房屋等场所安全隐患,坚决遏制重特大事故发生,持续提升全社会本质安全水平,切实保障人民群众生命财产安全。(下转第二版)

盐阜大众报讯(记者 王叶州)9月30日,市委常委会(扩大)会议召开,认真学习贯彻习近平总书记近期重要讲话、重要文章、重要贺信精神,全面落实党中央“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”重大要求,围绕省委工作部署,就国庆假期和今后一段时期的疫情防控、安全稳定、民生保障等工作进行再细化再落实,全力为党的二十大胜利召开营造良好环境。市委书记徐缨主持并讲话。

会议认真学习习近平总书记在上海合作组织成员国元首理事会第二十二次会议期间和第五个“中国农民丰收节”到来之际发表的重要讲话、重要文章、重要贺信精神,传达学习省委常委会会议、省委统战工作会议等会议精神。会议指出,要深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进统一战线工作的重要思想,按照党中央和省委统战工作会议决策部署,增强政治意识、坚定政治立场、保持政治清醒,推动新时代新征程统战工作高质量发展。要深入学习贯彻习近平总书记关于“三农”工作的重要论述,按照省委决策部署,大力实施乡村振兴战略,坚决扛起农业大市稳产保供责任,全力打造东部沿海大粮仓、生活食品大超市、乡村休闲大花园,让农村更富裕、生活更幸福、乡村更美丽。要完整准确全面贯彻新发展理念,坚定不移走生态优先、绿色低碳高质量发展道路,加快建设绿色低碳发展示范区,全面展现“国际湿地、沿海绿城”的生态魅力、发展活力。

会议指出,要深入学习贯彻习近平总书记关于巡视工作重要论述和党中央、省委关于巡视巡察工作的新部署新要求,以高度的政治责任感,全力支持配合省委巡视,做好工作衔接,凝聚监督合力,提升综合监督效能,推动新时代全市巡察工作高质量发展。(下转第二版)

市委常委会(扩大)会议召开 知责担责尽责 落细落小落实 全力为党的二十大胜利召开营造良好环境

区委常委会(扩大)会议召开

学习贯彻省委常委会会议、市委常委会(扩大)会议精神

本报讯(记者 陈诚)9月30日下午,在收听收看省委常委会会议、市委常委会(扩大)会议后,副市长、区委书记、高新区党工委书记王娟主持召开区委常委会(扩大)会议,学习贯彻省委常委会会议、市委常委会(扩大)会议精神,全面落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”重大要求,进一步部署国庆假期和今后一段时期的疫情防控、安全稳定、民生保障、经济发展等工作。马正华、季晓春、王铁根、朱伟、翟大伟等区委四套班子领导参加会议。

会议指出,要全面做好疫情防控工作,强化节日期间旅游景区、工业企业、社会面等疫情防控管理,从严抓好“落地检”“落地管”,加强重点人群“应检尽检”,强化

重点单位、重点场所和密闭空间的防控,持续提升疫情防控应急处置能力,切实筑牢疫情防控防线。要扎实抓好安全生产工作,围绕风险点,全面排查化解交通运输、燃气、消防、旅游景区等各领域安全隐患,确保问题见底、隐患见底、整改彻底,切实保障人民群众生命财产安全。要全力维护社会稳定,深化“信访突出问题攻坚化解年”行动,加大重点领域信访矛盾化解力度,切实维护群众合法权益,为党的二十大胜利召开营造良好社会环境。要全面加强网络意识形态和网络安全风险防控工作,严格落实意识形态工作责任制,切实把各项工作做扎实、做细致、做深入,坚决筑牢意识形态安全防线。要全力保障人民群众生活,格外关心关爱农村留守儿童、

空巢独居老人、残疾人等特殊困难群体,兜紧兜牢民生底线。要保持经济平稳向好发展,全面锚定各项高质量发展考核指标,拿出务实有效措施,集中精力补短板强弱项,比学赶超,奋力攀登,力争各项工作走在全市前列。

会议强调,各级领导干部要有“时时放心不下”的责任感和“把眼睛瞪得大大的”行动自觉,带头在班在岗,主要领导亲自抓、负总责,始终保持各级指挥体系激活状态,切实扛起“保一方平安、护一方稳定”的政治责任。要抓实抓牢廉洁自律,严格落实中央八项规定精神,持之以恒加强作风建设,确保廉洁过节、勤俭过节。要强化督查问责,确保日办日结、闭环管理、举一反三,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

全区冲刺全年目标任务工作部署会召开

本报讯(记者 仇玉存)9月29日,副市长、区委书记、高新区党工委书记王娟主持召开全区冲刺全年目标任务工作部署会。她指出,要迅速贯彻落实市冲刺全年目标任务暨全市高质量发展项目推进会精神,按照市委书记徐缨强调的时间一刻不能耽误、工作一刻不能停歇、民生一刻不能懈怠、底线一刻不能放松的要求,以时不我待的紧迫感,大干四季度、奋力夺全年,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。区委副书记、区长马正华部署10月份重点任务。区领导季晓春、王铁根、朱伟、翟大伟等出席会议。

会议传达了学习了市冲刺全年目标任务暨全市高质量发展项目推进会精神,听取了区领导挂钩联系项目服务推进情况,听取了党委、人大、政府、政协9月份重点工作完成情况。

王娟指出,党的二十大召开在即、国庆假期即将来临,全区上下要提高政治站位,切实增强“时时放心不下”的责任感,时刻绷紧安全生产这根弦,慎终如始抓牢疫情防控,持之以恒抓实安全生产工作,扎实做好信访维稳,确保安全生产各项工作有布置、有落实、有督查,形成闭环管理,坚决守牢安全底线,全力维护社会大局和谐稳定。

王娟要求,要进一步明确目标任务,加强指标分解落实,全面锚定各项高质量发展考核指标,拿出务实有效措施,集中精力补短板强弱项,比学赶超,奋力攀登,力争各项工作走在全市前列。要抢抓当前黄金季节,深入开展招商选资和项目推进“百日竞赛”活动,营造招商氛围,优化工作机制,全力以赴攻坚项目,高新区要扛起全区经济“挑大梁”使命,力争在重特大项目上取得新突破。要进一步完善重大项目工作专班,加大调度推进力度,全力服务好现有项目,力促早建设、早竣工、早达产,努力形成新的增长点。

王娟强调,要坚决担责尽责,时刻保持“坐不住”等不起”的责任感和紧迫感,抓紧研究工作、推进工作、对接工作,确保各项工作进入争先。要锤炼踏实务实的工作作风,提振勇争一流的工作状态,做到在位在岗在状态,奋力攻坚,奋发有为,争第一、创唯一。(下转第二版)



连日来,我区各地各部门纷纷组织开展丰富多彩的庆祝活动,全民庆国庆、喜迎二十大的欢乐氛围洋溢在盐都大地。
王金祥 储启广 陈建春 摄

“读上·老西门”风情夜市街入选省文旅促消费优秀案例

榜上有名

2022江苏文旅消费热力榜”正式发布,我区“读上·老西门”风情夜市街入选江苏文旅促消费优秀案例。

2021年10月开街的读上·老西门总建筑面积6.5万平方米,由13栋民国风情的临街建筑组成,共设五大

商业区,街区以文化创意为内核,商业休闲为主体,致力打造盐城首家国潮文化街区。走进街区立刻能感受到怀旧与时尚并存的浪漫气息,建筑样式中西合璧,错落有致,移步换景,街上商铺林立,百业斑斓,恍若时空穿越,置身于十九世纪的上海街头。暮色里华灯初上,缤纷夜市开启,特色美食,挑战味蕾极限。漫步剧场书店,茶舍酒吧,触目繁华,在快节奏与慢时光中,体验别样的情怀。

区人大常委会党组(扩大)会暨主任办公会召开

本报讯(记者 杨雨)9月30日,区人大常委会主任党组书记季晓春主持召开区人大常委会党组(扩大)会暨主任办公会,区人大常委会副主任、党组副书记陈育群,区人大常委会副主任季晓春、徐永生、万光清出席会议。

会议传达了学习了全区冲刺全年目标任务工作部署会暨四套班子月度工作例会精神,听取了各委办9月份工作完成情况汇报和10月份工作安排部署,讨论了区十七届人大常委会第五次会议议程(草案)。

季晓春强调,要凝心聚力、开拓奋进,全力冲刺全年目标任务,深刻领会区委部署要求,坚持问题导向,紧扣各项考核指标,做好“回头看”工作,保证工作有布置、有落实,确保人大工作始终围绕中心、服务大局。要突出工作重点,着力盯紧关键环节,突出做好近期相关工作,统筹推进好文稿起草、加强工作调度、强化后勤保障,全力以赴、优质高效完成各项工作。要齐心协力、履职尽责,全面从严树形象,做好国庆长假值班值守、疫情防控和安全生产督查等工作,做到安全过节、廉洁过节,树立好、维护好人大机关的良好形象。

区领导开展安全生产督查暨“企业大走访”活动

本报讯(记者 陈诚)9月28日,区人大常委会主任、党组书记季晓春带队深入一线开展安全生产督查暨“企业大走访”活动。

季晓春一行先后前往怡宁综合能源应用科技产业园、江苏瀚赛电子科技有限公司和盐城荣南机械制造有限公司,详细了解企业目前生产经营状况,重点了解消防安全措施、节日值守、安全规章制度、应急预案等落实情况,就做好节日期间安全生产和疫情防控工作提出要求。季晓春强调,要将安全之弦绷得紧之又紧,严格落实各项防范措施,牢牢守住安全底线。要严格落实安全生产主体责任,完善企业安全管理制度,层层压实责任,加强重点环节、重点部位、重点区域的安全管理,加强值班值守和自查自纠,从源头上堵塞盲区和漏洞。要加强人员安全培训和宣传教育,强化从业人员安全意识和安全防范能力,严防安全事故发生,为全区人民营造一个安全稳定的节日氛围,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。